

7月23日是印尼国家儿童节

侵犯儿童进入红区仅6月份有39起



昨天，在雅加达火车站，一些学生参加了由KAI Commuter举办的全国儿童节庆祝活动。

(本报讯) 今天或每年7月23日，印度尼西亚庆祝国家儿童节(HAN)，今年的主题是“受保护的儿童，前进的印度尼西亚”。然而，具有讽刺意味的是，针对儿童的暴力案件仍然围绕这个国家。

为了实现受保护的儿童，印度尼西亚可能仍然需要更加努力，即使有关于消除

对儿童暴力国家战略(Stranas PKTA)的2022年第101号总统令。

这是因为针对儿童的暴力行为，无论是成人还是儿童同胞实施的，都在不断出现。看看西瓜哇省牙律打昔(Tasikmalaya)县Singaparna区令人心碎的故事吧。F, 11岁，一名小学五年级学生，当他的朋友强迫他性侵犯一只猫

时，他被欺负了。受害者于周日(7月17日)在Singaparna Medika Citrautama医院接受治疗时死于抑郁症，拒绝进食和饮水。

在勿加西(Bekasi)市，勿加西市地铁警察局也在调查虐待和忽视一名儿童的指控，一名15岁的儿童R被一名居民发现，他的脚被挂锁锁住，头部被黑布包裹。这种不人道的行为是他的亲生父亲和继母犯下的。

在社交媒体上流传的视频中，这位有特殊需要的孩子看起来很憔悴，因为他从父母家跑到社交媒体上向邻居要食物。

与此同时，在东努沙登加拉(NTT) Mbueain村，一位42岁的母亲AA狠心地杀死了她2岁蹒跚学步的孩子MYN，因为孩子要

茶.Rote Ndao警察局长AKB I Nyoman Putra Sandika说，当她杀死儿子时，她也喝醉了。

这三起事件只是一个小例子，因为有成千上万的暴力事件发生在印度尼西亚儿童身上，包括身体、心理和性方面。这就是为什么儿童保护委员会(KPA)称印度尼西亚因侵犯儿童权利正处于“红区”。

据KPA负责人Arist Merdeka Sirait称，仅在2022年6月，他的团队就收到了39起针对儿童的暴力案件报告，从忽视到性暴力。

“对于印度尼西亚的儿童来说，这是一幅模糊的现象。这表明印度尼西亚在侵犯儿童权利方面正在进入“红区”，”他在昨天联系时说。

Arist认为，政府必须动员社区组织儿童

保护运动。运动必须从家庭和社区开始。

创伤经历

印尼大学心理学综合诊所的儿童心理学家Mario Manuhutu表示，孩子经历的忽视会对恐惧的出现产生影响。他继续说，当孩子被遗弃时，会出现反应，例如恐惧，他觉得自己的安全受到威胁。

“这个紧张的事件进入了孩子的记忆。他还记录了他内心产生的感觉，例如恐惧、受到威胁、父母虐待他时的情绪、疼痛、哭泣、饥渴和羞耻。

印尼人协副主席Lestari Moerdijat在一份书面声明中表示，必须立即修复我国的教育系统，根据年龄为儿童提供性教育，以便我们的孩子可以避免最近猖獗的性暴力。(莉丽)

中国现职党和国家领导人 都已完成国产新冠疫苗接种

7月23日，国家卫生健康委副主任曾益新在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍，中国现职党和国家领导人都已完成了新冠疫苗接种，而且接种的都是中国国产疫苗。这充分说明了中国领导人对疫情防控工作的高度重视、对中国生产的新

冠疫苗的高度信任。

此外，中国已有3个新冠疫苗被世卫组织纳入紧急使用清单，有超过100个国家批准使用中国生产的疫苗，其中许多国家是把中国疫苗作为低龄儿童唯一可以使用的疫苗。曾益新介绍，包括土耳其、塞尔维亚、柬埔寨、

菲律宾、阿联酋、沙特、约旦、印度尼西亚、秘鲁、智利等在内的30多个国家的领导人也带头接种了中国生产的疫苗，这些情况都充分说明了中国疫苗得到国际社会的广泛认可。

来源：中国新闻网



中国现职党和国家领导人都已完成了新冠疫苗接种而且接种的都是中国国产疫苗

中国国家卫生健康委副主任
曾益新